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Ata da Octogésima Sexta Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

– 02 de maio de 2023 – 

 

 
 

 

Ao segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Itanhaém, 

na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 14h37min, 

realizou-se a Octogésima Sexta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, secretariado pelos 

Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins (Primeiro e Segundo 

Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início 

aos trabalhos da Octogésima Sexta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Ato 

Contínuo, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de 

suas presenças (QUÓRUM COMPLETO).  Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, a ata da Octogésima Quinta Sessão 

Ordinária foi colocada em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem 

seu voto eletronicamente. A ata é APROVADA com 09 (nove) votos favoráveis. A seguir, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente 

do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador EDINALDO DOS SANTOS BARROS, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o 

Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou 

que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema 

eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Projetos Apresentados. PROJETO 

DE LEI Nº 36/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. 

“Fica instituído o Dia de Iemanjá no Calendário Oficial do Município de Itanhaém”. 

PROJETO DE LEI Nº 40/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE GARZON. “Dispõe sobre normas para execução de serviços de Transporte 

Escolar Gratuito aos alunos matriculados na Rede Municipal de Ensino de Itanhaém/SP”. 

PROJETO DE LEI Nº 42/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL 

SETUBAL ABBASI. “Dispõe sobre a implantação de abrigos, bebedouros e comedouros 

para animais em todo município de Itanhaém”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 14/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE 

GARZON. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense”. O Senhor 

Presidente encaminha o Projeto as Comissões. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a 
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Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: INDICAÇÃO: 601/2023: “Indica ao Executivo, o serviço 

de instalação de um bicicletário na Escola Municipal Noêmia Salles Padovan, Rua Emídio 

Pereira de Castro, no Bairro Guapiranga.” INDICAÇÃO: 602/2023: “Indica ao Executivo, 

o serviço de construção de boca de lobo, na Rua Manoel Francisco Lisboa, altura do número 

163, no Bairro Belas Artes.” INDICAÇÃO: 603/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza, roçada e papa mato, em toda extensão da Avenida Santo André, localizado no 

Bairro Nova Itanhaém.” INDICAÇÃO: 604/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

instalação de braço de luz com luminária, na Rua Santo Inácio, altura do número 205, no 

Bairro Nossa Senhora do Sion.” INDICAÇÃO: 605/2023: “Indica ao Executivo, o serviço 

de pavimentação com lajotas, drenagem e lombada, na Rua Herta Muler, no Bairro Jardim 

Umuarama.” VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: 534/2023: Indica ao Executivo que seja realizada obra de 

Pavimentação Asfáltica na Rua Roberto Ayres de Oliveira, no Bairro Jd. Corumbá, em 

Itanhaém. INDICAÇÃO: 535/2023: Indica ao Executivo, a realização dos serviços de 

limpeza e colocação de tubos nas valas existentes na Rua Roberto Ayres de Oliveira, altura 

do número 51, no Bairro Jd. Corumbá, em Itanhaém. INDICAÇÃO: 561/2023: Indica ao 

Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da TV. José Eduardo 

Comim, no bairro Suarão, lado praia, em Itanhaém. INDICAÇÃO: 562/2023: Indica ao 

Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da TV. Aracy, no 

bairro Suarão, lado praia, em Itanhaém. INDICAÇÃO: 563/2023: Indica ao Executivo, os 

serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Potiguaçu, no bairro Suarão, 

lado praia, em Itanhaém. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

(LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 581/2023: Indica ao Executivo, os serviços 

de roçada e limpeza em toda extensão das Ruas Joaquim Alves Filho e Rua Onze, ambas 

localizadas no Bairro Jardim Itapel, Savoy. INDICAÇÃO: 582/2023: Indica ao Executivo, 

o serviço de instalação de redutor de velocidade do tipo lombada, na Rua Nerval Leal frente 

ao número 1570, no Bairro Nova Itanhaém. INDICAÇÃO: 583/2023: Indica ao Executivo, 

o serviço de instalação de redutor de velocidade do tipo lombada, na Avenida Santo frente 

ao número 111, no Bairro Nova Itanhaém. INDICAÇÃO: 584/2023: Indica ao Executivo, o 

serviço de instalação de redutor de velocidade do tipo lombada, na Rua José Marques frente 

ao número 597 no Bairro Savoy. INDICAÇÃO: 585/2023: Indica ao Executivo, os serviços 

de limpeza e roçada/manutenção em toda sua extensão da rua Ian Robert Dubugras 

localizada no Bairro Jardim Bopiranga. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA 

(LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 591/2023: "Indica ao Executivo a 

implantação de tecnologia denominada “botão do pânico” nas Instituições de Ensino e de 

Saúde do Município, como solução de emergência para acionamento do Centro de 

Operações e Inteligência da Guarda Municipal." INDICAÇÃO: 592/2023: "Indica ao 

Executivo a execução de serviços de manutenção, capina e limpeza da Rua Durval Costa, 

Jardim Bopiranga." INDICAÇÃO: 593/2023: "Indica ao Executivo a execução de serviços 

de manutenção do pavimento, capina, limpeza e desobstrução de bueiros da Rua Garcia 

Bento, no Belas Artes." INDICAÇÃO: 594/2023: "Indica ao Executivo a execução de 

serviços de manutenção do pavimento e desobstrução de guias e sarjetas da Rua Santos, 
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Praia do Sonho." INDICAÇÃO: 595/2023: " Indica ao Executivo a execução a instalação 

de abrigos de parada de ônibus em toda a extensão da Avenida Cabuçu, Nossa Senhora do 

Sion." VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: INDICAÇÃO: INDICAÇÃO: 543/2023: Indica ao 

Executivo, a instalação de lombadas nas Avenidas Vereador Armando Ferreira e na Walter 

Appelin, ambas do Barro Gaivota, Itanhaém-SP INDICAÇÃO: 544/2023: Indica ao 

Executivo, o serviço limpeza e desobstrução dos bueiros da Av. Flacidez Ferreira no bairro 

Gaivota, Itanhaém. INDICAÇÃO: 545/2023: Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de 

matos e poda de arvores, existentes no canteiro Central, localizado em toda a extensão da 

Avenida Albert Sabin, Itanhaém. VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO 

(LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 575/2023: “Indica ao Executivo, os serviços 

de pavimentação nas Ruas Érico Veríssimo, João Barbi, Prestes Maia, e Brigadeiro Faria 

Lima (Em toda sua extensão), localizadas no Bairro: Vila Verde Mar.” INDICAÇÃO: 

613/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento da Rua Herta 

Muller (Em toda sua extensão), localizada no Bairro: Jardim Equitação.” INDICAÇÃO: 

614/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento da Rua Rio 

Acima (Em toda sua extensão), localizada no Bairro: Jardim Equitação.” INDICAÇÃO: 

615/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento do calçamento da Rua Mario 

Simões (Altura do N°425), localizada no Bairro: Jardim Guapiranga.” INDICAÇÃO: 

616/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação na Rua Viela Quatro (Em toda 

sua extensão), localizada no Bairro: Jardim Tanise.” VEREADOR LUCAS G. SETUBAL 

ABBASI (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 576/2023: Indica ao Executivo, 

gestão junto à Elektro, objetivando a troca do poste defronte ao número 828, localizado na 

Avenida Maria Albertina, no Bairro Verde Mar. INDICAÇÃO: 577/2023: Indica ao 

Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua Joanita 

Xavier Braz, localizada no Bairro Jardim São Fernando. INDICAÇÃO: 578/2023: Indico 

ao Executivo, o serviço de recapeamento asfáltico na Rua Oscar Alzemberg, na altura do 

numero 59 ate o numero 125, localizada no Bairro Verde Mar. INDICAÇÃO: 579/2023: 

Indica ao Executivo, o serviço de calçamento em toda extensão da Rua Curitiba, localizada 

no Bairro Jardim Magalhães INDICAÇÃO: 580/2023: Indica ao Executivo, o serviço de 

calçamento em toda extensão da Rua Piracicaba, localizada no Bairro Jardim Magalhães. 

VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS (LEITURA DISPENSADA) 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO: INDICAÇÃO: 608/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção 

tais como: Nivelamento cascalhamento, mais roçada”. Em toda a extensão da Rua 10, no 

bairro Jardim Aguapeu. INDICAÇÃO: 609/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de 

pavimentação com lajotas na Rua Sorocabana, trecho entre a Rua Sheila e Avenida Julinha, 

localizado no bairro Jardim Jamaica-lado praia”. INDICAÇÃO: 610/2023: “Indica ao 

Executivo, a realização de estudos com finalidade de implantação de dois redutores de 

velocidade (do tipo lombada) Na Rua Dr. Lucas Nogueira Garcez, do trecho entre a Rua 

Padre de Conde até a Rua Ariovaldo Viana no bairro Suarão”. INDICAÇÃO: 611/2023: 

“Indica ao Executivo, que notifique ao proprietário do Imóvel (Terreno) localizado na Rua 

Timóteo Garcia Lamas altura do N° 1903, no bairro nova Itanhém para que se proceda à 
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limpeza no local, bem como a construção do muro e calçada em atendimento a Lei 

Municipal N°2283”. INDICAÇÃO: 612/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação com lajotas na Rua Nuaruaques altura do n° 273, no bairro Balneário Tupy. 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA: INDICAÇÃO: 596/2023: Indica ao Executivo, a 

verificação da origem do esgoto despejado na esquina da Avenida Capitão Afonso Tessitore 

com a Avenida Beira Mar, localizadas no bairro Jequitibá. INDICAÇÃO: 597/2023: Indica 

ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento, bem como estudo objetivando a 

viabilização da pavimentação da Avenida Sorocabana de ambos os lados da via férrea no 

trecho do cruzamento com a Rua Capitão Afonso Tessitore, localizada no Bairro Jequitibá. 

INDICAÇÃO: 598/2023: Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento, 

bem como estudo objetivando a viabilização da pavimentação da Avenida Condessa de 

Vimieiros, localizada no Bairro Jequitibá. INDICAÇÃO: 599/2023: Indica ao Executivo, o 

serviço do refazimento do calçamento da Avenida Rui Barbosa no trecho do cruzamento 

com a Rua Capitão Afonso Tessitore, no Bairro Jequitibá. INDICAÇÃO: 600/2023: Indica 

ao Executivo, que se providencie a limpeza e roçada nas guias e sarjetas das Ruas Capitão 

Afonso Tessitore, Maria Albertina França e da Avenida Rui Barbosa, todas localizadas no 

bairro Jequitibá. Ato contínuo o Senhor Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito. A 

seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 112/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. 

X. DE MIRANDA. “Solicita a Empresa de Transporte Público Municipal, EXPRESSO 

FÊNIX, para que seja ajustado o itinerante dos ônibus com os horários de saída dos alunos 

da escola Maria Conceição da Luz Profa.". O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra o Vereador Fernando da S. X. de Miranda (Com Aparte do 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira). Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 114/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Solicita ao Executivo, informações sobre o aumento de 

trabalhadores destinados à execução de serviços de zeladoria no município de Itanhaém, 

além de outros esclarecimentos”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez 

uso da palavra. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 115/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS. “Solicita ao Executivo, informações quanto ao processamento e 

atendimento das indicações apresentadas pelos Edis”.  O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra o Vereador Arlindo dos Santos Martins. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

116/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO. 

“Solicita ao Executivo e ao Departamento de Estradas e Rodagem – DER, informações 

sobre a fiscalização dos pátios de recolhimento de veículos, em relação às ações preventivas 

de combate aos focos do Mosquito Aedes Aegypti (Dengue), conforme especifica”.”. O 
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Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 117/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO. “Solicito ao 

Senhor Marcelo Pereira dos Anjos (Encarregado Unidade de Itanhaém) que atua na empresa 

Urban (Empresa de Coleta de Lixo), e ao Executivo a instalação de uma caçamba coletora 

de lixo na Av. Benedito Antônio Muniz (Esquina com a Rua do Quilombo), no Bairro 

Jardim Coronel, conforme especifica”.  O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém 

fez uso da palavra. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 118/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

RUTINALDO DA SILVA BASTOS. “Solicita ao Executivo informações sobre as ações de 

proteção e assistência animal realizado pelo Instituto “Saúde Animal”, no âmbito do 

Município de Itanhaém.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira, José Roberto 

P. do Nascimento e Rutinaldo da Silva Bastos (Pela Liderança). Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 119/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS. “Solicita ao 

Executivo informações sobre serviço de acolhimento institucional para idosos – modalidade 

abrigo, no âmbito do município de Itanhaém.”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos e José Roberto P. do 

Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Ato 

continuo, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao 

final do Expediente. Fizeram uso da palavra os Vereadores Wilson Oliveira Santos, 

Rutinaldo da Silva Bastos, Lucas G. Setubal Abbasi, Carlos Henrique Garzon e 

Fernando da S. X> de Miranda. O Senhor Presidente Suspendeu a Sessão às 15h35min. 

Reiniciados trabalhos às 16h06min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o 

registro eletrônico de suas presenças. (QUORUM COMPLETO).  Havendo número 

regimental, o Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. Ato contínuo, a pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI N° 35 

DE 2023, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Dispõe sobre a criação do Núcleo de Apoio 

Psicopedagógico, na Secretaria de Educação, Cultura Esportes, e dá providências 

correlatas”. PROJETO DE LEI N° 41 DE 2023 é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira, José Roberto 

P. do Nascimento, Rutinaldo da Silva Bastos (Pela Liderança), Fernando da S. X. de 

Miranda, Fábio dos Santos Pereira, Wilson Oliveira Santos e Silvio Cesar de Oliveira 

(Pela Liderança). O Senhor Presidente, a Pedido dos Vereadores Suspendeu a Sessão por 
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10 (dez) minutos para deliberação do PROJETO DE LEI N º 41, DE 2023. O PROJETO 

DE LEI N° 41 DE 2023 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, os 

vereadores registraram seus votos eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 41 DE 2023 é 

APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

N° 4 DE 2023, DE AUTORIA DA DO EXECUTIVO. "Altera a Lei Complementar n° 

194, de 2 de julho de 2018, que dispõe sobre a reorganização da Guarda Municipal de 

Itanhaém e de seu Quadro de Pessoal, para criar a Ronda Ostensiva Municipal - ROMU, e 

dá providências correlatas" PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 4 DE 2023 é 

colocado em primeira discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Rutinaldo da 

Silva Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 

4 DE 2023 é colocado em primeira votação. A pedido do Senhor Presidente, os Vereadores 

registraram seus votos eletronicamente. O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 4 

DE 2023 é APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis em PRIMEIRA DISCUSSÃO. 

PROJETO DE LEI N° 80 DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. 

SETUBAL ABBASI. " Dispõe sobre a proibição e penalização a veiculação de publicidade 

ou propaganda misógina, sexista ou estimuladora de agressão e violência sexual contra a 

mulher no âmbito do Município de Itanhaém/SP. ". PROJETO DE LEI N° 80 DE 2023 é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Lucas G. Setubal Abbasi. O 

PROJETO DE LEI N° 80 DE 2023 é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente, os Vereadores registraram seus votos eletronicamente. O PROJETO DE LEI 

N° 80 DE 2023 é APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo o Senhor 

Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Arlindo dos Santos Martins e José Roberto P. do 

Nascimento.  Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente 

Sessão, o Senhor Presidente, CONVOCOU os Senhores Vereadores para a 

OCTOGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA 

LEGISLATURA, a ser realizada no dia 8 de maio de 2023, às 18h00min. Ato contínuo, 

declarou encerrada a presente Sessão às 17h17min. Para constar, eu Kauan dos Santos 

Novais (Estagiário lotado no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada 

pela Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo 

Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fernando da S. X. de Miranda e pelos demais 

membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, aos quatro dias do mês de maio 

de dois mil e vinte e três. 

 

 FERNANDO DA S. X. DE 

MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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